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      ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                                 Рішення міської ради

24.02.2021 №260
ЗВІТ

з виконання у 2020 році Програми реалізації молодіжної політики
«Нова генерація Кривого Рогу» на 2016 – 2020 роки
Кривий Ріг – місто ініціативної, перспективної, амбітної й талановитої  молоді, яка є важливою частиною сучасного українського суспільства. 
Наразі в Кривому Розі мешкає понад 180 тис. молодих громадян віком від 14 до 35 років, з яких 70 тис. учнівської, 27 тис. студентської та 83 тис. робітничої молоді. 
З 2016 року департамент у справах сім`ї, молоді та спорту виконкому Криворізької міської ради координує виконання Програми «Нова генерація Кривого Рогу» (надалі – Програма), що є платформою для виявлення обдарованої молоді, отримання корисних пропозицій щодо вдосконалення міста задля комфорту кожного мешканця. Реалізація заходів Програми дає змогу молоді втілювати в життя власні цікаві ідеї, ініціативи та проєкти.  
У 2020 році реалізація молодіжної політики в місті відбувалася                             у відповідності до вимог Законів України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», «Про фізичну культуру і спорт», Указів Президента України від 09 лютого 2016 року №42/2016 «Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року «Рухова активність – здоровий спосіб життя – здорова нація», 18 травня 2019 року №286/2019 «Про Стратегію національно-патріотичного виховання», Постанови Кабінету Міністрів України від 18 лютого 2016 року №148 «Про затвердження Державної цільової соціальної програми «Молодь України» на 2016 – 2020 роки та внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», рішення Дніпропетровської обласної ради від 02 грудня 2016 року №123-7/VII «Про регіональну цільову Програму патріотичного виховання населення Дніпропетровщини на 2017 – 2021 роки», розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 30 листопада 2018 року №Р-745/0/3-18 «Про погодження проекту змін до регіональної цільової соціальної програми «Молодь Дніпропетровщини» на 2012 – 2021 роки», на виконання рішень міської ради від 24.12.2015 №54 «Про затвердження Програми реалізації молодіжної політики «Нова генерація Кривого Рогу» на 2016 – 2020 роки», 21.12.2016 №1189 «Про затвердження Програми реалізації державної та місцевої політики поліпшення становища дітей, молоді, жінок і сім'ї у м. Кривому Розі на               2017–2022 роки», зі змінами, 27.03.2019 №3594 «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту в м. Кривому Розі на                   2019–2023 роки», зі змінами. 
Кривий Ріг у статусі «Європейське місто спорту 2020» продовжував позитивні тенденції розвитку сфери фізичної культури й спорту, що полягають, насамперед, у реконструкції та будівництві нових спортивних споруд.
Дитячо-юнацькими спортивними школами, спортивними клубами та міськими федераціями за видами спорту підготовлено 15 майстрів спорту України, 110 кандидатів у майстри спорту України, 170 спортсменів І-го розряду, 1689 спортсменів масових розрядів.  
Спортсмени міста Кривого Рогу виступали на чемпіонатах світу й Європи серед дорослих, молоді та юніорів, а також на чемпіонатах України де виборювали перемогу й призові місця.

Протягом 2020 року було проведено: 132 районних, 110 міських, 14 обласних, 49 всеукраїнських та 4 міжнародних змагань, у яких взяло участь понад 15 тис. спортсменів.
На початку 2020 року виконком Криворізької міської ради отримав Подяку від Міністерства молоді та спорту України за активну участь у конкурсі «Молодіжна столиця України 2020» з високою оцінкою роботи в напряму реалізації молодіжної політики в місті та побажаннями подальшої плідної співпраці.
Наявні приклади активної роботи молоді щодо реалізації молодіжних проєктів і програм, продуктивної спільної діяльності молоді та місцевої влади. Ідучи назустріч молоді та прислухаючись до її потреб і побажань, у конкурсі проєктів місцевого розвитку «Громадський бюджет» було додатково внесено до групи проєктів «Молодіжні» ще й групу «Соціальні», що не передбачають унесення авторами обов’язкового співфінансування. 

У конкурсі перемогу отримало 11 «Молодіжних» і 13 «Соціальних» проєктів. У 2021 році будуте втілено 11 молодіжних ініціатив –                   тематичні фестивалі, майстер-класи, екстремальні спортивні заходи, змагання з вейкбордингу, скейтбордингу, пейнтболу тощо. Обсяг                       фінансування молодіжних проєктів-переможців на наступний рік складає                 2 млн 83 тис. 661 грн.
У рамках Програми працюють молодіжні виконкоми міста і районних    у місті рад, до складу яких входять представники учнівської, студентської та робітничої молоді. Під час карантину, спричиненого гострою респіраторною хворобою COVID-19, члени Молодіжного виконкому м. Кривого Рогу діяли як волонтери. 

Стимулюванням молоді до подальших досягнень у культурі, спорті, науковій та інтелектуальній діяльності, розвитку молодіжного руху є заохочувальні стипендії та відзнаки.
У цьому році 10-й раз 200 найталановитіших представників молодого покоління отримали відзнаки Криворізького міського голови. У 2020 році суму грошової винагороди для дітей та молоді віком 7–15 років збільшено           з 300 грн до 500 грн, 15–18 років – з 500 грн до 1000 грн, 18–35 років –                     з 800 грн до 1500 грн.
Кривий Ріг – лідер регіону за кількістю іменних стипендій. Муніципальні стипендії ім. Г.І. Гутовського та О.М. Поля щорічно отримують 60 студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти                міста і 8 учнів професійно-технічних навчальних закладів, а стипендії                             ім. В.Ф. Бизова та В.М. Гурова – 10 молодих науковців і 10 студентів та учнів навчальних закладів гірничо-металургійного профілю. Також стипендіатами є найкращі спортсмени міста та їх тренери – призери й переможці міжнародних і всеукраїнських змагань. 
Триває тісна співпраця з Громадськими організаціями: «Егіда-Центр», «СІЧ» м. Кривого Рогу, «Академія тренінгової освіти», «Криворізьке міське громадське товариство по захисту прав дітей-інвалідів з дитинства «Веселка» та Благодійними організаціями: «Благодійне товариство «Всеукраїнська мережа людей, які живуть з ВІЛ/СНІД» м. Кривий Ріг»,  «Благодійний фонд «Пошук КР», «Дніпропетровський обласний благодійний фонд «Ти не один», що, у свою чергу, сприяє вирішенню нагальних проблем молоді, молодих сімей та реалізації державної молодіжної політики у м. Кривому Розі.

У місті створено Комунальний заклад «Кризовий центр для жінок, постраждалих від насильства в сім`ї, «З надією в майбутнє» Криворізької міської ради, розрахований на одночасне перебування 30 осіб. Центр є найбільшим в Україні. У 2020 році допомогу в ньому отримали 105 осіб. 
У Кривому Розі докладається багато зусиль для покращення добробуту сімей різних категорій, у тому числі й молодих. Надано пільговий довгостроковий кредит на придбання житла двом молодим родинам на суму 927 тис. 969 грн. 
Протягом звітного періоду проведено тренінги під загальною тематикою «Нові ідеї молоді для міста» у форматі «open Space»: «Соціальне підприємництво», «Маркетинг території», «Стратегічне планування організації громадянського суспільства», «Дизайн мислення», «Сучасні освітні технології – нові ідеї молоді для міста». У онлайн форматі проведено IV студентський фестиваль соціальної реклами «Технології перетворення світу – погляд молоді» та конкурс на кращу соціальну рекламу.  Молодь було залучено до участі в міських і районних урочистостях з нагоди Дня молоді, Дня студента, Дня відзначення 245-ї річниці міста Кривого Рогу, проведенні олімпіад, «круглих столів», в обласних, всеукраїнських, міжнародних змаганнях, конкурсах та фестивалях (у тому числі в онлайн режимі).
У місті відбулися конкурси: студентських наукових робіт з питань екології, спрямовані на поліпшення стану довкілля та залучення молоді до вирішення екологічних проблем міста, підприємницької діяльності серед молоді «Бізнес-план» з метою розвитку молодіжного підприємництва, набуття молоддю навичок бізнес-моделювання, бізнес-планування та реалізації бізнес-ідей. 

На базі навчальних закладів та на підприємствах міста велася превентивна робота щодо попередження негативних проявів та формування здорового способу життя в молодіжному середовищі, завданнями якої є протидія втягуванню молоді в негативні ситуації, стимулювання до здорового способу життя та позитивної соціальної орієнтації, навчання навичкам охорони власного життя і здоров'я. Об`єктами та суб`єктами  превентивного виховання виступають не тільки учнівська, студентська та робітнича молодь, а й педагоги та батьки (батьків та вчителів інформують про клінічні ознаки алкогольного/наркотичного сп`яніння, про тестові системи, за допомогою яких у домашніх умовах можна виявити які види наркотиків вживає дитина, наголошується на відповідальності батьків за дитину перед законом). Проводилися інформаційні зустрічі, тренінги та онлайн-консультації з питань протидії домашньому насильству.

Сучасна молодь має бути позитивною силою, здатною змінити майбутнє міста, країни на краще. Саме тому якнайбільше уваги приділяється національно-патріотичному вихованню молодих людей.

З метою формування у дітей та молоді прагнення до оволодіння військовими знаннями, відповідного рівня фізичної підготовки та витривалості проводилися військово-патріотичні та військово-спортивні ігри: «Сокіл» («Джура»), «Спалах», «Інгульчани», «Довгинцеве моє».
Для поглиблення знань про історію міста та залучення дітей і молоді до активної творчої діяльності організовано міський  конкурс дитячої та молодіжної творчості «Разом з нами молодіє місто». Молодь міста брала участь в обласному літературному конкурсі «Знамениті помешкання Придніпров`я» та в українській частині Міжнародного фотоконкурсу                  «Віки, любіть пам`ятки».
Усі заходи проводилися з дотриманням установлених карантинних та обмежувальних норм. 
Керуюча справами виконкому                                                     Тетяна Мала
